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Comune di Magnago 

PROVINCIA DI  MI 
_____________ 

 

VERBALE DI DELIBERAZIONE 
DEL CONSIGLIO COMUNALE N.14 IN DATA 16/05/2012  

 
 

OGGETTO: 
CONVALIDA NELLA RISPETTIVA CARICA DEL SINDACO E DEI  
CONSIGLIERI ELETTI, PRESENTAZIONE DEL GIURAMENTO DA  
PARTE DEL SINDACO.           

 
 

L’anno duemiladodici addì sedici del mese di maggio alle ore ventuno e minuti zero nella Sala delle 
Adunanze, previa l’osservanza di tutte le formalità prescritte dal vigente Ordinamento delle 
Autonomie Locali e dallo Statuto Comunale, si sono riuniti  seduta i Consiglieri Comunali 
 
All’Appello risultano presenti:  
 

 Cognome e Nome Presente 
  

1. PICCO CARLA - Sindaco Sì 
2. SCAMPINI ANDREA - Vice Sindaco Sì 
3. ROGORA MASSIMO - Consigliere Sì 
4. LOFANO ANGELO - Assessore Sì 
5. ALFANO FABIO - Assessore Sì 
6. COLOMBO GIOVANNI - Consigliere Sì 
7. GRASSI DANIELA - Assessore Sì 
8. DE BERNARDI PIERA ANTONELLA - Consigliere Sì 
9. CERIOTTI MARIO - Consigliere Sì 
10. BINAGHI FERRUCCIO - Consigliere Sì 
11. COSCETTI ANDREA - Consigliere Sì 

  
Totale Presenti: 11 
Totale Assenti: 0 

 
 

Assiste alla seduta il Segretario Comunale Dott. Lorenzo Olivieri, il quale provvede alla redazione 
del presente verbale. 

 
Essendo legale il numero degli intervenuti la Sig.ra PICCO CARLA, nella sua qualità di Sindaco-

Presidente del Consiglio Comunale, dichiara aperta la seduta per la trattazione dell’oggetto sopra indicato. 
 
 



Presenti 11 
 
 
C.C. N. 14 DEL 16/05/2012 
 
CONVALIDA NELLA RISPETTIVA CARICA DEL SINDACO E DEI  CONSIGLIERI 
ELETTI, PRESENTAZIONE DEL GIURAMENTO DA PARTE DEL S INDACO. 
 
 
Visto il verbale dell’Adunanza dei Presidenti di Seggio relativo alle elezioni amministrative svoltesi 
in data 6 - 7 maggio 2012, dal quale risultano proclamati eletti alla carica, rispettivamente, di 
Sindaco e Consigliere Comunale, i Signori: 
     
    
 LISTA:  
 
CARLA PICCO SINDACO PROGETTO  CAMBIARE 
 
SCAMPINI ANDREA CONS. DI MAGGIORANZA PROGETTO CAMBIARE 
ROGORA MASSIMO CONS. DI MAGGIORANZA PROGETTO CAMBIARE 
LOFANO ANGELO CONS. DI MAGGIORANZA PROGETTO CAMBIARE 
ALFANO FABIO CONS. DI MAGGIORANZA PROGETTO CAMBIARE 
COLOMBO GIOVANNI CONS. DI MAGGIORANZA PROGETTO CAMBIARE 
PARIANI GIOVANNI LUIGI CONS. DI MAGGIORANZA PROGETTO CAMBIARE 
GRASSI DANIELA CONS. DI MAGGIORANZA PROGETTO CAMBIARE 
 
CERIOTTI MARIO CONS. DI MINORANZA GRANDE CENTRO 
BINAGHI FERRUCCIO CONS. DI MINORANZA GRANDE CENTRO 
 
COSCETTI ANDREA CONS. DI MINORANZA SVILUPPO LISTA   

COSCETTI 
 
 
Considerato che a norma dell’art. 41, comma 1, del D.lgs. 18 agosto 2000, n. 267, occorre 
procedere all’esame della condizione degli eletti a tali cariche, tenendo conto, a tale scopo, delle 
disposizioni contenute nel Capo II – Titolo III del medesimo decreto, al fine di dichiararne 
l’eventuale ineleggibilità allorché sia rilevata la sussistenza di alcuna delle cause ivi previste; 
 
Preso atto che non è stato prodotto alcun reclamo in ordine alla validità della elezione dei propri 
componenti, nonché del Sindaco; 
 
Atteso che sono pervenute al protocollo comunale le dimissioni  del Consigliere comunale Pariani 
Giovanni Luigi di cui si farà presa d’atto con separato punto; 
 
 
Pareri ex art. 49 comma 1 del D.Lgs. 18 agosto 2000, n. 267: 
 
 

*per la regolarità tecnica 
IL RESPONSABILE DEL SETTORE 

 F.to (Rag. Maria Luisa Giani) 
 



 
 

IL CONSIGLIO COMUNALE 
 
 
Visto il comma 8 art. 38 del D.Lgs. 267/2000 come modificato dalla legge 140/2004; 
 
Visto il comma 1 art. 45 del D.Lgs. 267/2000 e s.m.i; 
 
Visto lo Statuto Comunale; 
 
Preso atto del parere favorevole, espresso dal responsabile di servizio, sotto il profilo della 
regolarità tecnica  ai sensi dell'art. 49, comma 1, del D. Lgs. 18 agosto 2000, n. 267; 
 
Preso atto degli interventi come da relata di discussione; 
 
Votanti n.  11; con voti favorevoli unanimi resi nei modi e forme di legge; 

 
 

DELIBERA 
 
 

1) di convalidare nelle rispettive cariche di Sindaco e di Consigliere Comunale le seguenti 
persone elette nella consultazione svoltasi in data 6 – 7 maggio 2012, secondo la 
proclamazione risultante dal verbale redatto dall'’Adunanza dei Presidenti delle Sezioni, 
come indicato di seguito: 

    
 LISTA:  
 
CARLA PICCO SINDACO PROGETTO  CAMBIARE 
 
SCAMPINI ANDREA CONS. DI MAGGIORANZA PROGETTO CAMBIARE 
ROGORA MASSIMO CONS. DI MAGGIORANZA PROGETTO CAMBIARE 
LOFANO ANGELO CONS. DI MAGGIORANZA PROGETTO CAMBIARE 
ALFANO FABIO CONS. DI MAGGIORANZA PROGETTO CAMBIARE 
COLOMBO GIOVANNI CONS. DI MAGGIORANZA PROGETTO CAMBIARE 
GRASSI DANIELA CONS. DI MAGGIORANZA PROGETTO CAMBIARE 
 
CERIOTTI MARIO CONS. DI MINORANZA GRANDE CENTRO 
BINAGHI FERRUCCIO CONS. DI MINORANZA GRANDE CENTRO 
 
COSCETTI ANDREA CONS. DI MINORANZA SVILUPPO LISTA      

COSCETTI 
 
 
Successivamente  
 

IL CONSIGLIO COMUNALE 
 
 

Votanti n. 11; con voti favorevoli unanimi resi nei modi e forme di legge; 
 



 
 

DELIBERA 
 
 

di rendere immediatamente eseguibile ai sensi dell'art. 134, comma 4 del D.Lgs. 18 agosto 2000, n. 
267, il presente provvedimento. 
 
 
 
 
 
Quindi, a norma dell’art. 50, comma 11, del D.Lgs. 18 agosto 2000, n. 267; 

 
 

IL CONSIGLIO COMUNALE 
  
 
Assiste al giuramento prestato dal Sindaco con la seguente formula: 
 
 

“Giuro di osservare lealmente la Costituzione italiana”. 
 
 
 
 

 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
Il presente verbale viene letto, approvato e sottoscritto come segue: 
 

Il Sindaco-Presidente 
F.to : CARLA PICCO 

___________________________________ 

Il Segretario Comunale 
F.to : Dott. Lorenzo Olivieri 

___________________________________ 
 

 
 

PUBBLICAZIONE 
 
 
Il sottoscritto Segretario Comunale ATTESTA che la presente deliberazione: 
 
è stata affissa a questo Albo Pretorio il 31/05/2012 per rimanervi 15 gg. Consecutivi, come previsto 
dall’articolo 24, comma 1 D.Lgs. 267/2000. 
 
 
 Il Segretario Comunale 

F.toDott. Lorenzo Olivieri 
 

 
 
E' copia conforme all'originale, in carta semplice, per uso amministrativo. 
 
Lì, _________________________ Il Segretario Comunale 

Dott. Lorenzo Olivieri 
 
 

 
ESECUTIVITA’  

 
 (X)    dichiarata immediatamente eseguibile (art. 134, 4° comma, D.Lgs 18 agosto 2000, n. 267) 
 
 (  )    esecutiva dopo 10 giorni della pubblicazione (art.134, 3° comma, D.Lgs. 18 agosto 2000, n.267 

 
 

 
RATIFICA – MODIFICA – ANNULLAMENTO - REVOCA 

 
 (  )    RATIFICATA con deliberazione consiliare n. _____ del _____ 
 
 (  )    MODIFICATA/RETTIFICATA con deliberazione consiliare n. _____ del _____ 
 
 (  )    REVOCATA con deliberazione consiliare. n. _____ del _____ 
 


